Государственный комитет Республики Карелия по ценам и тарифам

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 ноября 2022 года

№ 124

г. Петрозаводск

О внесении изменений в постановление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 3 декабря 2020 года № 137

В соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 мая 2016 года № 484 «О ценообразовании в области обращения с твердыми коммунальными отходами», постановлением Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2022 года № 2053 «Об особенностях индексации регулируемых цен (тарифов) с 1 декабря 2022 года по 31 декабря 2023 года и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», постановлением Правительства Республики Карелия от 1 ноября 2010 года № 232-П «Об утверждении Положения о Государственном комитете Республики Карелия по ценам и тарифам», Государственный комитет Республики Карелия по ценам и тарифам постановляет:

- 1. Внести в постановление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 3 декабря 2020 года № 137 «О тарифах Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Автоспецтранс» на захоронение твердых коммунальных отходов» (Официальный Интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 8 декабря 2020 года, № 1001202012080008, Собрание законодательства РК, № 12, (Часть IV), декабрь, 2020, ст. 3492, 6 декабря 2021 года, № 1001202112060009, Собрание законодательства РК, № 12, (Часть IV), декабрь, 2021, ст. 3596) следующие изменения:
 - 1) в приложении 1:
 - а) в разделе 3 в столбце «Величина показателя на период 01.01.2023 31.12.2023» цифры «1059,6» исключить, цифры «85,7» заменить цифрами «95,2»;
 - б) в разделе 4 цифры «14698,9» заменить цифрами «18705,3»;
 - 2) приложение 2 изложить в следующей редакции:

«Приложение 2

Утверждено постановлением Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 03.12.2020 № 137

Предельные тарифы Петрозаводского муниципального унитарного предприятия «Автоспецтранс» на захоронение твердых коммунальных отходов

Территория оказания услуг	Тариф с 01.01.2021 по 31.12.2021	Тариф с 01.01.2022 по 30.06.2022	Тариф с 01.07.2022 по 30.11.2022	Тариф с 01.12.2022 по 31.12.2023	Тариф с 01.01.2024 по 30.06.2024	Тариф с 01.07.2024 по 31.12.2024	Тариф с 01.01.2025 по 31.12.2025
	руб./т	руб./т	руб./т	руб./т	руб./т	руб./т	руб./т
Петрозаводский городской округ, Прионежский муниципальный район	161,12	161,12	194,71	196,45	224,58	309,71	272,86

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 декабря 2022 года и действует по 31 декабря 2025 года.

Председатель
Государственного комитета
Республики Карелия
по ценам и тарифам

С.В. Хазанович

».